Lernkontrolle: Ubungen aus Lernareal (8.3, 8.4 und 8.5 leicht) Name: l_6$ UNGEn

Notiere jeweils gegeben, gesucht (ausser dies ist schon geschrieben), Formel und Resultat!
Verwende das Formelbiichlein und den Taschenrechner.

Nr. 1 (8'3T Aufgabe 5) are ‘ 1.6
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Nr. 2 (8.3, Aufgabe 8)

Der Flacheninhalt des Trapezes ABCD misst 114 cm?, seine Mittellinie 19 cm A = m- 9.' \ Z c
Berechne die Hohe h des Trapezes.
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Nr. 3 (8.1, Aufgabe 10)

mist die Mitteliinie des Trapezes ABCD. P ¥
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Berechne den Fiacheninhalt A des getonten Trapezes.
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Nr. 4 (8.4, Aufgabe 13)
Wie gross ist a? - "
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Nr. 5 (8.4, Aufgabe 15)

Das Viereck ABCD ist ein Quadrat.

Wie gross ist a?
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Nr. 6 (8.4, Aufgabe 16)
Berechne den Winkel a.
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Nr. 7 (8.5, Aufgabe 6)

Gegeben: ¢? = 144 cm?, b? = 36 cm?

Gesucht: a2

Nr. 8 (8.5, Aufgabe 13)

Gegeben:c=15cm b=12cm
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Nr. 9 (8.5, Aufgabe 16)
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Eine 4 m lange Leiter steht in 2 m Abstand von der Hauswand.
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Auf welche Hohe h reicht die Leiter? ¥
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